Según “La Palabra del Beni”:

ORO EL PRINCIPAL PRODUCTO DE EXPORTACION DEL BENI

Como ciudadano que vive en el sur de Bolivia (Tarija) me llamo la atención de que el departamento del Beni, registre al Oro metálico como el principal producto de exportación, cuando las referencias de esta bella región esta asociada a la ganadería.

El diario La Palabra del Beni es su edición digital del 18-Nov-2021 publica una noticia de la agencia ABI, donde se muestra con datos del INE que el Oro en el 2020 exporto 228,5 millones de dólares, seguido de la Castaña 105.8, Madera 1.8, de la misma monera norteamerica.

https://lapalabradelbeni.com.bo/trinidad/ine-producto-interno-bruto-de-beni-llega-a-los-us-1-109-millones-y-las-exportaciones-suman-us-3382-millones/

Beni es el segundo departamento más grande Bolivia en extensión geográfica (213.564 Km2) a una altitud de 155 msnm, en cuyas planicies millones de cabezas de ganado encuentran pastos abundantes para su alimentación.

Beni denominada la Perla Amazónica se encuentra de aniversario por su 179 años de creación y el Gobernador del departamento Alejandro Unzueta sostuvo que su región es el presente agrícola de Bolivia.

https://lapalabradelbeni.com.bo/trinidad/gobernador-afirma-que-el-beni-es-el-presente-agricola-de-bolivia/

El periódico “La Palabra del Beni” es el decano de la prensa beniana, comenzando de Semanario el 16 de abril de 1987, como una voz del pueblo de Moxos que exigía regalías por la explotación maderera.

Información INE:

https://www.ine.gob.bo/index.php/wpfd_file/beni-producto-interno-bruto-per-capita-1988-2019/
